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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

         Όπως γνωρίζετε εκκρεμεί η εξόφληση των υποβληθέντων τιμολογίων για τη 

συμμετοχή των φαρμακείων στη δράση εγγραφής των πολιτών στον Προσωπικό Ιατρό 

από τον Νοέμβριο του 2023. Η πολύμηνη αυτή καθυστέρηση οφείλεται στην 

εξάντληση του διαθέσιμου ευρωπαϊκού κονδυλίου για την εν λόγω δράση. 

         Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος από την πρώτη στιγμή προέβη σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες προς το Υπουργείο Υγείας και τη Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ 

ζητώντας την άμεση επίλυση του προβλήματος, προτείνοντας ως λύση ο Οργανισμός 

να αναλάβει την εξόφληση των τιμολογίων μέσω του Προϋπολογισμού του. Η πρόταση 

αυτή ωστόσο δεν εγκρίθηκε από το Υπουργείο Οικονομικών, καθώς η δράση για την 

εγγραφή των πολιτών στον Προσωπικό Ιατρό εντάσσεται σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 

και η πληρωμή πρέπει να ολοκληρωθεί μέσω Ευρωπαϊκών κονδυλίων. 

         Μετά από συζητήσεις μεταξύ των συναρμόδιων Υπουργείων κατόπιν συνεχών 

παρεμβάσεων και πιέσεων του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου προς αυτά, 

επετεύχθη η επίλυση του προβλήματος. Η διαδικασία η οποία προκρίθηκε ήταν 

ιδιαίτερη χρονοβόρα, σύμφωνα με την οποία έπρεπε αρχικά να επιστραφούν τα ποσά 

που δεν είχαν αναλωθεί με την ολοκλήρωση των κύκλων των Ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων πρόληψης από τον ΕΟΠΥΥ προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Φορέα 

Διαχείρισης των Προγραμμάτων αυτών, προκειμένου να γίνει η αναδιανομή τους. 

Ακολούθως, ο Φορέας Διαχείρισης επιστρέφει στον ΕΟΠΥΥ το χρηματικό ποσό για 
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την εξόφληση των υποβληθέντων τιμολογίων. Το ποσό της οφειλής ανέρχεται περίπου 

σε 950.000€, τα οποία φυσικά και θα αποδοθούν στους δικαιούχους φαρμακοποιούς.  

         Παράλληλα, θα συνεχιστεί η δράση εγγραφής των πολιτών στον Προσωπικό 

ιατρό βάσει της διαβεβαίωσης του Υπουργείου Υγείας, και η οποία θα χρηματοδοτείται 

από τα εναπομείναντα κονδύλια των υπόλοιπων προγραμμάτων πρόληψης και από ένα 

νέο πρόγραμμα που θα ξεκινήσει άμεσα.    

         Σύμφωνα με τις δεσμεύσεις του Υπουργείου Υγείας και της Οικονομικής 

Διεύθυνσης του ΕΟΠΥΥ η εξόφληση των οφειλών για τον Προσωπικό Ιατρό θα 

πραγματοποιηθεί το 2ο δεκαπενθήμερο του Μαΐου και θα υπάρξει για αυτό σχετική 

ενημέρωση.  

Με Εκτίμηση, 

 

 


